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Charakter tématu 

David Jeřábek se v předložené práci zabývá akademicky i společensko-politicky zajímavým a 

aktuálním tématem.  Dané téma bylo doposud v odborné  literatuře – včetně politologické 

literatury italské provenience – zpracováváno velmi mezerovitě, což platí především o 

„jižanské“ výseči pojednávané problematiky. 

Teoreticko-metodologické vymezení 

Autorem zvolená výzkumná perspektiva a pojmový rámec dostatečně vyhovuje zvolenému 

zaměření práce a stanoveným cílům – v prvé řadě „zmapování“ a základní charakteristice 

ideově-programového profilu vybraných secesionistických formací.  Ústřední teze týkající se 

zdůraznění podobnosti „jižanských“ a „seveřanských“ platforem s ohledem na klíčový 

význam shodně připisovaný ekonomicky zaměřené argumentaci  a na shodně negativní 

vymezování se vůči centralistickému státu je přesvědčivě podložena, což představuje důležitý 

podnět pro politologickou reinterpretaci projevů italského dualismu Sever-Jih v jeho současné 

podobě.  

Práce se zdroji 

David Jeřábek vychází, vzhledem k zaměření a rozsahu práce, z adekvátního zázemí odborné 

literatury. Kladem posuzované práce je, že její autor pracoval s vhodně zvoleným souborem 

primárních pramenů, což bylo ostatně nezbytnou podmínkou pro „zmapování“ ideově-

programového profilu soudobých italských (zejména „jižanských“) secesionistických formací,  

protože tato problematika je  v dosavadní odborné  literatuře zpracována pouze  částečně a 

mezerovitě.  

Struktura práce 

Zvolenou strukturu práce pokládám za přehlednou a  přiměřeně funkční vzhledem k zaměření 

a rozsahu předložené práce.   

Formální stránka 

K formální stránce Jeřábkovy práce nemám zásadní výhrady. V textu se vyskytují různé 

stylistické aj. nedostatky (stylistické neobratnosti různého druhu; nesprávné používání 

velkých písmen u některých výrazů atp.), které ale výrazněji neovlivňují porozumění autorově 

výkladu a zejména uplatněné argumentaci.   

Závěr 

Práce Davida Jeřábka představuje v českém prostředí originální příspěvek zpracovávající u 

nás doposud málo známou (především pokud jde o  „jižanský“ secesionismus), ale ve více 

ohledech relevantní a aktuální problematiku. Tento moment považuji z hlediska celkového 

hodnocení posuzované práce za klíčový.  Předloženou práci doporučuji k obhajobě. 
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